

OBIĐENA NOVA UPRAVNA ZGRADA JP „KOMUNALNO“ I RECIKLAŽNO DVORIŠTE

Dana 19.05.2014. godine predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović, predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović, poslanici, odbornici lokalnog parlamenta, rukovodstvo lokalne uprave, obišli su novoizgrađene objekte u Opštini Danilovgrad, odnosno novu upravnu zgradu JP „Komunalno“ Danilovgrad i Reciklažno dvorište. Takođe, ovom prilikom su obišli i radove na Trgu Golootočkih žrtava koji su u završnoj fazi.



Ispred JP „Komunalno“ Danilovgrad prisutnima se obratio predsjednik Upravnog odbora Radomir Šćepanović, te istakao da je nova upravna zgrada preduzeća rezultat IPA projekta „Unapređenje upravljanja otpadom u opštini Danilovgrad“, u okviru kojeg je izgrađeno i Reciklažno dvorište, kao i obezbijeđena komunalna vozila i oprema za potrebe preduzeća. Takođe, naglasio da je osim sredstava iz IPA fondova veliki doprinos dala i Opština Danilovgrad. Istakao je i veliki značaj kapaciteta JP „Komunalno“ koje je sa svojim zaposlenim doprinijelo u izvođenju radova ne samo na upravnoj zgradi, već i na ozelenjavanju gradskih površina, uređenju Bulevara i obale rijeke Zete.

Takođe, kapaciteti komunalnog preduzeća su bili angažovani i na završenom Trgu 9. decembar, kao i Trgu Golootočkih žrtava, gdje su radovi u završnoj fazi. Istakao je da i u narednom periodu stoji dosta rada ispred komunalnog preduzeća, te se osvrnuo i na buduće projekte, između kojih je i novo gradsko groblje.

Darko Mrvaljević, koordinator Tima za upravljanje projektima u Opštini Danilovgrad, prisutne je upoznao sa pojedinostima samog projekta, te je na početku svog izlaganja prije svega istakao da je projekat rezultat timskog rada i velike podrške koju je lokalna uprava pružala timu, jer je od samog početka priče o evropskim projektima lokalna uprava prepoznala da u istu treba da se uključi i na vrijeme formirala Tim za upravljanje projektima, koji uspješno funkcioniše na principu spoja mladosti i skustva. Istakao je da je vrijednost projekta 1.019.000,00 € i da su istim značajno unaprijeđeni administrativni i tehnički kapaciteti komunalnog preduzeća, te da je putem projekta nabavljeno 6 komunalnih vozila i značajna komunalna oprema, što je doprinijelo da preduzeće može pored redovnih aktivnosti proširiti svoje djelovanje i na građevinske radove. Takođe, naveo je i da je značajna aktivnost bila usmjerena na edukaciju o pravilnom odlaganju i upravljanju otpadom, te da je kroz brojne radionice u obrazovnim institucijama u našoj opštini prošlo preko 600 mališana, osnovaca i gimnazijalaca. Prisutne je upoznao i sa podatkom da je u prethodnoj godini, zahvaljujući ovom projektu, sakupljeno 1000 kubika nelegalno deponovanog otpada, što je jedan od značajnih rezultata u okviru navedenog projekta. Značajan rezultat projekta je i izgrađeni savremeni Reciklažni centar, koji omogućava dalje procesuiranje selektovanog otpada, koji je omogućio da Opština Danilovgrad ima reciklažni centar kao što imaju i savremeni gradovi u Evropi.



Prisutnima se obratio i direktor JP „Komunalno“ Danilovgrad Zdravko Simonović koji je zahvalio lokalnoj upravi na podršci koju konstantno pruža preduzeću. Istakao je da je zahvaljujući nabavljenoj vrijednoj komunalnoj opremi i komunalnim vozilima u okviru projekta preduzeće proširilo i obim svojih aktivnosti, te da osim što održavaju čistoću grada i prikupljaju otpad, rade i na uređenju grada, te da su aktivnosti usmjerene i na bolju funkcionalnu opremljenost za selektivno sakupljanje otpada. Naglasio je da je u okviru navedenog projekta, osim 6 komunalnih vozila, obezbijeđeno preko 200 kontejnera i kanti za selektivno odlaganje otpada, a da veliki značaj ima i izgrađeno Reciklažno dvorište. Istakao je da je ukupna investicija oko 250.000,00 € za upravnu zgradu JP „Komunalno“ i za Reciklažno dvorište.



Predsjednik opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je pozdravio prisutne i izrazio zadovoljstvo ostvarenim rezultatima u okviru projekta, te istakao značaj objekata kao što je upravna zgrada komunalnog preduzeća i Reciklažno dvorište. Uz sve pohvale za angažovanje JP „Komunalno“ istakao je da je to preduzeće najbolji pokazatelj kako se voli svoj grad, te podsjetio prisutne na njihovo radno angažovanje na Trgu 9 decembar, kao i na Trgu Golootočkih žrtava. Osvrnuvši se i na sveukupne rezultate IPA projekta „Unapređenje upravljanja otpadom u opštini Danilovgrad“, kao što su nabavka komunalnih vozila i opreme, izgradnja upravne zgrade JP „Komunalno“ i Reciklažnog dvorišta, istakao je da su isti rezultat spoja mladosti i iskustva, kao i predanog zajedničkog rada.

Nakon obilaska upravne zgrade komunalnog preduzeća, obiđeno je i Reciklažno dvorište, koje će omogućiti dalje procesuiranje selektovanog otpada, što će umanjiti troškove prevoza i odlaganja otpada, odnosno količinu otpada koja će se upućivati na deponiju.



Takođe, obiđeni su i završni radovi na Trgu Golootočkih žrtava, gdje je o pojedinostima istih govorio Glavni urbanista Opštine Danilovgrad Vasilije Otašević. Radove izvodi JP „Komunalno“ Danilovgrad sa svojim kapacitetima, što je upravo još jedan pozatelj kako dobro opremljeno i funkcionalno preduzeće može da doprinese uljepšavanju ambijenta grada.